

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 11.04.2019 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Dintre cei 10 consilieri locali în funcție, 7 sunt prezenți. Sunt absenți d-na consilier local Arsenie Mihaiela, Vedinaș Maria și dl. Adam Daniel Doru.

La sedinta participadl. Primar, dl. Secretar și d-nii. Arsenie Marin,,Șișetian Marinel, Stanciu Dumitru jr., Terban Ovidiu Marius, Răchită Nicolae și Tofăn Gheorghe.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este d-na Bica Anuța Maria.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 12.02.2019, după care întreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pașiiți comunale prin licitație publică;
 3. Proiect de hotărâre aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României.
- Dupa prezentare D-na. Presedinte de sedinta întreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si întrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și nefiind solicitări, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2:

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii pașiiți comunale prin licitație publică.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui Primar care precizează :

« -Primarul și consiliul local au obligația să facă în așa fel ca de averea comunității să beneficieze fiecare cetățean, nu numai cățiva. Singura avere a comunei sunt pășunile, fără să luăm în calcul ceea ce primim din bugetul de stat. Anul acesta am primit cu 50% mai puțini bani față de anii trecuți, iar în anii următori vom primi și mai puțin. Viitorul primar și consiliu local vor avea probleme cu bugetul diminuat și insuficient. Nu numai crescătorii de animale trebuie să profite de bogăția comunei. De ceea ce se face din bani din buget beneficiază toată comunitatea. Subvenția de la

APIA este de 125 euro/ha iar dacă se intră și în programul pentru protecția păsării se mai primesc 160 euro/ha iar pășunea rămâne practic gratis. Chiria pe pășune de 360 lei/ha/ an este circa 75 euro. Deci se poate primi subvenția de 285 euro/ha, pășunatul este gratis, se mai poate primi subvenția pe miei și lână iar la primărie trebuie să plătiți numai 75 euro/ha și tot vi se pare că este mult ?! Dacă nu ținem cont că avem nevoie de venituri la buget vom ajunge să punem Iacătul pe ușă și trecem înapoi la Ciacova. După ce va intra în vigoare amenajamentul pastoral vom vedea și vom adapta chiria în funcție de acesta.»

I se acordă cuvântul d-lui Stanciu Dumitru care precizează :

« -În contractele de închiriere a pășunii, încheiate până acum, chiria a fost mai mică. La Ciacova pășunea a fost închiriată acum câteva zile cu 160 lei/ha. Cu ce este mai productivă pășunea la Ghilad față de cea din Ciacova ? Eu am obținut și subvenția pentru pasăre, dar nu am voie să pășunez decât 3 oi/ha și sunt nevoit să cumpăr cereale și fân de pe 23 ha. 360 lei/ha este prea mult. »

I se acordă cuvântul d-lui Terban Ovidiu Marius care precizează :

”-Pentru unii s-au făcut trei poduri, pentru alții nu. Era mai bine la Ciacova unde nu iau și pielea de pe noi. Dați-ne și nouă pășunea la același preț ca și la cei cu salcia energetică.”

I se acordă cuvântul d-lui Șipețan Marinela care precizează :

« -Contractele ar trebui să fie făcute până în 20 aprilie ca să avem timp să mergem la APIA. Faceți ceva cu firmele astea care lucrează terenurile și nu țin cont de ceilalți. »

Întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, dl.. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, proiect aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3 :

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și nefiind solicitări, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 4 :

Dl. Secretar prezinta cererea S.C. Minda SRL care intenționeaza sa închirieze spațiul fostei farmacii din Ghilad pentru amenajarea unei farmacii, cu precizarea ca închirierea se poate face numai prin licitație publică și pentru o durată de timp care sa nu depășească 5 ani.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și nefiind solicitări, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot cererea , care este aprobată, in principiu, cu unanimitate de voturi.

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Presedinte de sedinta propune incheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cățana Ion Jean

Președinte de ședință,
Bica Ancuța Maria